

# 华奥、清风 好好保重

## 陪伴了市民三年多的大熊猫昨日离烟,回到四川老家

本报6月10日讯(记者 王永军 通讯员 马璐) 10日上午,在烟台生活了三年多的大熊猫华奥和清风离开烟台,踏上回乡之旅。要告别大熊猫,很多人都很是不舍,一对七旬夫妇更是一大早就来到南山公园,只为送它俩一程。

10日上午8点,两只大熊猫在旅行笼箱里过了一夜后,状态还不错。除了吃好在烟台的最后一顿早餐,饲养员也为它们准备了一些路上吃的食物,有嫩竹、胡萝卜和矿泉水。得知“哥俩”要走,不少工作人员也赶来和它们道别。

大熊猫离开烟台,最不舍的应该就属市民了。为了和大熊猫“哥俩”见上最后一面,一对73岁的夫妇更是一大早就来到南山公园,还给“哥俩”送上了洗好的苹果,希望它们回家的路平平安安。

“心里还真不是个滋味。”这对夫妇说,这三年没少来看大熊猫,这一走,两人心里挺失落。

“就为了送它俩一程。”62岁的市民苗俊花为了送别大熊猫也赶来了,只为和这“哥俩”再送上几句话,希望它们回老家后好好保重。

10日上午8点45分,一切准备就绪,装着华奥、清风的箱车缓缓开动,离开了它们生活了三年

年的南山公园,前往烟台莱山国际机场。上午9点,大熊猫顺利抵达机场,此时,机场的工作人员也已做好了接待工作。

机场专门为国宝大熊猫开启了登机绿色通道。经过安检、过磅、登记等手续,华奥、清风被机场派出的拖车带到了停机坪。很多机场工作人员、乘务员看到大熊猫到来,都感到很新奇,纷纷跑过来合影。

随着机舱传送带的移动,10点钟,华奥、清风完成登机,10点半飞机起飞,“哥俩”结束了旅居烟台的生活。经过三个小时的旅程,下午1点半,它们回到了故乡——四川成都。下午4点半,华奥和清风抵达位于都江堰的大熊猫基地。

“它俩的状态还不错。”据随行的南山公园工作人员介绍,这“哥俩”回到故乡,状态还不错,需要先进行一段时间的隔离。

华奥、清风离开烟台后,它们的专属别墅——大熊猫馆会如何处置呢?南山公园工作人员已经开始进行清理、消毒等工作,公园初步打算将新引进的黑猩猩“美美”“丽丽”搬到这个宽敞的住所中,让它们居住得更舒适一些。后期公园还会引进金丝猴等国宝级动物,让烟台市民观赏到更多动物物种。



10日上午10点,在莱山国际机场,大熊猫完成检疫后正式登机,工作人员挥手与它们道别。本报记者 韩逸 摄



在烟台旅居的三年多时间里,憨态可掬的大熊猫给市民带去了很多欢乐。图为华奥啃窝窝头的可爱场景。(资料片) 本报记者 韩逸 摄

### 世友地板预祝烟台住宅产业博览会举办圆满成功!

# 世友地板

## 烟台站

## 工厂直供会

### 6月21日

# 与你相约

### 烟台国际博览中心

#### 大品牌

大工厂老总亲临烟台  
全到齐

#### 大场面

近千待装业主报名  
全参与

#### 大优惠

大品牌工厂全年抄底  
全放价

#### 大惊喜

订单就有大礼送  
全有礼

#### 大保障

省级媒体保障  
全监督

# 4.9

元/m<sup>2</sup>起

### 预约电话

烟台:0535-7409333

威海:0631-5971799

荣成:0631-3618188

栖霞:0535-5212668

龙口:0535-8500344

莱阳:0535-3344999

海阳:0535-3203818

招远:0535-8265938

蓬莱:0535-5657665

乳山:0631-6675968

莱州:15653885858

文登:0631-8541888



## SUNYARD 世友地板

### 国家质量领域至高奖项 全国质量奖

主办:浙江世友木业有限公司  
承办:世友地板山东运营中心  
媒体监督:山东广播电视台 齐鲁晚报·今日烟台



扫一扫关注官方微信